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Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões 
Innocente Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os 
vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, 
vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 31/2023. Após, colocou a 
Ata de nº 32/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR SETE VOTOS E 
UMA ABSTENÇÃO DA VEREADORA ODETE ZANON VICCARI. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, sendo que não houve 
ordem do dia. O Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de 
Explicações Pessoais. Primeiro inscrito Vereadora Cidania de Moraes: Boa noite senhor 
presidente aos demais colegas, jurídica Doutora Giovana, secretária Amanda ao Mário Mores 
que está aqui nos prestigiando e a todos que nos acompanham via redes sociais, esse final de 
semana teve alguns pais que me procuraram me relatando que ali na no campo na quadrinha 
aonde foi retirada aquela cesta de basquete que tinha ali ficou os parafusos, e então hoje eu 
entrei em contato com o responsável Elton e ele me falou que amanhã ele vai estar lá olhando 
porque algumas crianças podem ser machucar né. Outro assunto que me leva aqui também, já 
falamos algumas vezes aqui na Câmara já passamos pelo prefeito e acredito que até já teve 
uma reunião com o pessoal do trânsito ali naquela subida entre a quero quero e Agafarma. Eu 
pediria para o pessoal responsável dar uma atenção melhor porque tá vindo o pessoal 
reclamando que é ruim ali. Principalmente quando é hora dos ônibus subir levar as crianças 
das escolas e fica os dois lados com os caras estacionados então né, vamos tentar ver o que é 
melhor fazer ali para que não acha né algum transtorno pior então pediria que o pessoal 
responsável se pudessem dar uma atenção melhor. E nesse final de semana estive junto com o 
CTG ou pousada do Imigrante em Santa Maria onde fomos participar lá do Fest Mirim, quero 
parabenizar a todos os envolvidos, professor Ricardo, a Kelly a todos os pais, o patrão enfim 
todos os que estão envolvidos e parabenizar pela organização da viagem por tudo e que foram 
lá que ficaram em primeiro lugar na indumentária e em sexto lugar nas danças então foi o 
final de semana no sábado eles concorreram com 28 invernadas ficaram entre as quinzes para 
dançar no domingo e no domingo entre as 15 ficaram em sexto lugar então, para nós é muito 
orgulho, com os meus filhos mas para o nosso município saber que nós temos, nós temos o 
sexto melhor grupo de danças do CTG. Vou parabenizar também um bassanense que esteve 
em São Paulo com um grupo da nossa cidade vizinha de Nova Prata, o Moacir Rossoni no 
campeonato de bochas e ele se consagraram campeão de bochas. Master debochas em São 
Paulo então quero deixar aqui o parabéns a ele a toda a equipe. E quero desejar a todos uma 
boa semana. 
Segundo inscrito Vereador Gilberto Artifon Buenas noite eu quero cumprimentar o 
presidente, as nobres colegas, jurídica Giovana, Nossa secretária Amanda, Seu Mário que está 
sempre aqui presente e a Karina que está hoje aqui presente sempre seja bem-vinda e aqui e a odete represen/;:m; ;fils, s:em-vini trabkenh;~você 
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irá fazer o melhor junto conosco. Eu estou aqui hoje para fazer um apelo sobre pessoas, não 
sei se foram várias, uma pessoa que teve a capacidade de tirar uma grade de uma boca de lobo 
próximo ao parque de rodeio, eu passei aí foi a semana passada passei tirando aquela grade 
hoje de 50 por 50 onde que aí poderia descer alguém de bicicleta, alguém de moto, talvez até 
um próprio carro. Olha eu o estrago que ele podia fazer com uma coisa tão barato que talvez 
qualquer um poderia dar essa grade para ele né. então eu vendo isso ali coloquei uma 
sinalização mandei a foto para secretária e no outro dia ele já colocou essa grade. Então essas 
pessoas que têm costume de fazer essas coisas por favor pensam antes de fazer uma coisa 
dessas, uma coisa tão simples que qualquer um poderia dar essa grade para essa pessoa 
falando aqui também eu quero agradecer RP metais por uns tubos que eles nos deu de 
Patrocínio aí em nome aqui do Legislativo a gente quer agradecer essa empresa por esses tubo 
para fazer o corimão daquela escada ali na 23 de Maio, Atrás do posto zottis, então ele tem 
urna escada vamos fazer aí segundo o Ricardo, quero parabenizar ele também para essa 
Fazenda essas esses corrimãos e agradecer também o Wagner Basso que doou os tubos aí na 
outra escada perto da academia ali então a gente aqui legislativo agradece essas empresas que 
fizeram essa doação para colocar esses corrimões nessas escadas. Falando do CTG só 
parabenizar já que a Cida falou aí só reforçar, parabenizar toda a patronagem a todos do CTG 
pousar do Imigrante e deixo aqui meu forte abraço e urna boa semana a todos . 
. Terceiro Inscrito Vereador Vereador lvanor Biotto também quero saudar o nosso 
Presidente os nobres colegas em especial Odete Viccari pode ter certeza é um orgulho tela 
conosco uma pessoa que conhece todo o trâmite principalmente na educação convivemos 
juntos por 8 anos num sistema parecido pode ter certeza Conte conosco não te acanhe Sem 
problemas nós vamos aprender contigo e ser por acaso alguma coisa tu não souber que 
precisar de nós estaremos dispostos a colaborar nosso secretária Jéssica jurídica Giovana o 
mar e a Karine e os que nos assistem via redes sociais e hoje eu quero fazer dois 
esclarecimentos que eu acho Quem deveria fazer não seria eu mas eu vou fazer primeiro eu 
quero só reforçar aquilo porque também me cobraram que a Laís já falou semana passada 
sobre o recolhimento de lixo no Pioneiro então eu também tive a procura de algumas pessoas 
eu disse a ela aí já falou mas vou reforçar inclusive principalmente na rua que ela mora outras 
pessoas reclamam que só recolhe uma vez por mês eu não tenho certeza eu não vi o contrato 
Será que aliás por semana não por mês será que no contrato diz que era engolido só uma vez 
por semana então eu gostaria que o responsáveis fosse dar uma olhada analise se eles não 
estão passando ou é uma obrigação a gente está pagando para isso e se tiver no contrato que é 
uma vez por semana de repente ele tenha fé renovar Esse contrato refazer e que passe duas 
vezes por semana diz que fica lixo lá fora a cachorrada faz a festa então não fica bom isso 
com todo respeito a todos não quero aqui fazer uma crítica mas não custa nada ir lá verificar 
se realmente eles passam só uma vez por semana é só para complementar isso porque ela já 
tinha falado eu falei para essas pessoas que ela aí tinha falado mas não toca porque ninguém 
veio fazer nada então tá dado o toque eu quero agora falar umas coisas assim sobre os carros 
que estavam na praça então eu faço a crítica e ao mesmo tempo eu faço a defesa porque 
quando algumas pessoas algumas só que algumas representam o grupo e o bolo e a gente tem 
que dar explicação colocam assim servidores também para nós não tem aumento uma para 
comprar caro o prefeito falar falou com recursos Livres olha ali três carros precisa caro bom 
aí está falando com uma pessoa que com todo respeito entende um pouco como funciona a 
burocracia da coisa pública claro que o prefeito podia ter falado diferente porque primeiro 
lugar o cara da educação ele vem porque eles têm que atingir os 28%, por causa da pandemia 
que não deu certo esse dinheiro vem do MDL eles têm que comprar alguma coisa para atingir 
os 28%, Então não é uma necessidade mas tem que comprar então aquelas pessoas que acham 
que esse dinheiro poderia ser passado por professores não dá então eu faço aqui agora a 
justificativa esse dinheiro que foi comprado caro para educação não dá para repassar para os professores ;;;;;:J~; p;le;;s,ing#;;;r• o~ que 



vai acontecer esses esse dinheiro que tá vindo do MD aí ele é temporário se fosse repassados 
dos professores é continuar não existe um outro MDF quando vem um mês que vem a cada 
mês como teria que pagar pros professores Então as pessoas precisam entender também e eu 
falei que eu ia falar na Tribuna eu tenho certeza tem um monte de gente assistindo hoje as 
pessoas precisam saber como funciona a burocracia da coisa pública e nós vereadores temos 
que ter calma consciência e se nós não souber e a fundo saber como é como funciona e 
explicar as verdades porque eu tenho uma fama eu tenho essa fama o dono não dá porque ele 
é tudo não não é tudo não eu digo sim aquilo que daí aquilo não dá explica como tem que ser 
o o Gilberto o colega Gil não sabe a maneira que eu agia no posto jamais disse o não pelo 
mero prazer sempre explicava o porquê isso era para o meu pai e era para o pior inimigo 
sempre fui igual ali nós temos que ser nós vereadores temos que ter essa responsabilidade e se 
nós não tivesse responsabilidade do eleitor lá fora na próxima que Analisa que analise 
friamente a gente passa vergonha às vezes por algumas pessoas que usam da má fé para ferrar 
os outros então assim ó Aqueles carros que estavam lá por exemplo da Saúde foi feito o leilão 
com veículos da Saúde esse dinheiro que foi feito o leão leilão da saúde tem que comprar 
coisas pra saúde Teoricamente o cara faltou dinheiro eles podem digitar eles têm um índice 
para gastar não é o problema mas não dá para dizer porque que não dá aumento pro 
funcionários gastaram 300 mil de caros que não precisava precisa é assim que funciona 
quando o prefeito falou que é que o recurso livres que tá aí é pra isso pra aquilo eu até 
concordo ele devia ter explicado para que aqueles funcionários tanto do executivo como 
professores de todos digamos entendessem Opa com esse dinheiro não adianta ele achar que 
nós podemos ter um aumento mas não falou sobra para quem Alguém tem que explicar uma 
outra coisa que eu quero falar agora e essa um pouco mais Comprida não tranquilidade porque 
eu quero aqui excluir a vereadora Odete e o vereador Márcio todo esquina porque aquela vez 
eles não estavam presentes numa reunião com o prefeito chamou nós lá embaixo para explicar 
um projeto então a gente falou a gente comentou e a gente fica um pouco assim quem sabe a 
história daquele lança do crp lança do crp você sabe o que que é crp você cidadão lá em casa 
sabe o que que é e ouve a conversa e a gente paga a conta o que eu não aceito é como vocês 
que estavam presentes junto comigo Prefeito vice-prefeito e a lei da ravanello quando o 
prefeito falou eu quero que vocês me desmite se eu estou errado eu herdei do governo darcilo 
uma dívida monstra quando eu perguntei para ele se ele se esqueceu que eu era vice do Danilo 
e nós não herdamos nós não deixamos dívida monstra coisa nenhuma e eu falei para vocês na 
frente dele aquele dia que aquela Dívida darcilo idoli herdou do governo Nelson Antônio 
Daniel da Costa Essa é a verdade mas não houve uma fé deles como que de 2005 a 2008 não 
resolveram o problema o governo 2005 e 2008 que não resolveram o problema e você sabe 
qual foi o problema dessa dívida Por que não resolveram houve uma fé Houve essa culpa eu 
digo que o governo de Nelson Evaldo houve eu digo que no outro governo não houve porque 
eu sei de cor e Santiago sabe por quê Porque quando eu assumi como Prefeito eu fui a Passo 
Fundo eu fui a Caxias do Sul veio o João o livro pele junto inclusive não deu para resolver 
nos indicaram a Brasília fomos a Brasília e o Duda Eduardo mata calderaram Quero 
Agradecer sempre isso vamos a Brasília disponibilizou lá o Pepe Vargas o governo era o PT 
foi fomos por tudo para resolver esse problema e pagar em 240 meses era a saída do 
município no momento por alguém que não quis fazer a defesa e você sabe porque esses 240 
meses equivale hoje a 44.470 por mês quanto o casamento quantas obras não daria para fazer 
Alguém teve a intenção que isso acontecesse então eu quero deixar claro que tenha certeza eu 
fui candidato em 2004 se eu tivesse ganho aquela eleição o povo não estaria pagando esses 11 
milhões que tem que pagar pela conta de hoje uiválido foi candidato se ele tivesse ganho Eu 
tenho certeza que o povo não estaria pagando isso Alguém tem que pagar essa conta que leve 
a culpa quem merece não dar coisa nenhuma e o povo precisa saber então eu acho que nós 
temos que chegar um ponto de falar as verdades Sem problema nenhum 14 44.470 por mês esram7Jd;j~r;uém ~o ;º'/J hora ~#Dsa~ que 



que aconteceu você sabe o que que aconteceu Por isso eu quero falar bem claro aqui porque 
tenho tempo a Tribuna Me dá esse tempo e as pessoas lá em casa que estão assistindo que 
saibam porque aconteceu isso porque antigamente eu comentei na sessão passada durante a 
discussão do projeto são uma linha antigamente quando vinha o fundo de aposentadoria dos 
Servidores Públicos era e é INSS o governo federal mudava a lei vinha para os municípios 
tem que fazer uma lei que criou o fundo dos Servidores Públicos foi feito uma vez foi feito 
duas foi trocado o que que houve no Mandato do Nelson da Leal o Mandato do neto da Leal 
da Costa a última vez que veio esse tipo de projeto eles fizeram um projeto certinho Sem 
problema nenhum ocorre que houve uma única falha eles não revogaram a Lei aonde constava 
que a contribuição era para o INSS como não revogar uma lei ficou em aberto o Tribunal de 
Contas e e o INSS lá de Brasília acusa que tinha uma dívida com o INSS então o governo que 
assumiu em 2005 quando veio o cara aqui para fazer análise e explicar e ele deu até 30 de 
outubro de 2008 para dar explicação eles deviam ter dado explicação o que que ia acontecer 
nada porque o o governo ia provar que pagou aquilo lá pelo direto no fundo não dá mais pagar 
pelo INSS então assim nós pegamos profundos e para o INSS é por isso que tem essa dívida 
eu quero deixar claro aqui que alguém tem essa culpa mas com toda certeza e o desafio 
qualquer cidadão qualquer Vereador vir aqui e desmentiu que eu tô falando porque tudo isso 
que foi feito foi esse aqui que fez tudo inclusive quando fui a Brasília como eu disse antes e 
quero agradecer mais uma vez o pé Vargas do Duda na época que liberaram o gabinete ou a 
deputado veio por tudo onde nós precisamos ir era a saída que nós tínhamos para fazer isso ali 
então não aceito quando alguém diz herdei do governo darcílio uma dívida de milhões 
mentira nós herdamos de Nelson Damião limado Dalla Costa essa dívida de milhões mas não 
curto eles culpo quem não fez a defesa esse sim o corpo e se vocês querem fazer defesa fazem 
o desafio você vir aqui falar diferente daquilo que estou falando peço desculpa pelo desabafo 
mas meu brilho desabafar porque a gente Quanto mais tu faz Fala aí no começo Quanto mais 
tu procura falar as verdades demais parece que eles querem ter castigar Claro porque a 
verdade vai afunilando funilando quando eles vê que é verdade vamos queimar de uma 
maneira ou de outra não aceito pode falar como quiser estarei sempre aqui defendendo 
interesse público porque esse dinheiro quem tá pagando é você cidadão da nova avançando 
por culpa de alguém não de dar Siri tenho todos uma boa semana. Quarto inscrito Vereador 
Márcio De Conto minha saudações nessa noite, Presidente, colegas vereadores em especial 
hoje Odete vicari seja bem-vinda é uma alegria ter aqui na nossa casa junto conosco quero 
saudar a nossa jurídica Giovana na secretária Amanda nós sempre vereadora Carlos os filhos 
e o Mário Moraes presente e quem nos acompanha via Facebook não eu só quero colaborado 
ou ler contigo uma situação que tu falaste sobre a educação né do mde esse dinheiro 
realmente não dá para pagar que era só complementar a tua fala para deixar claro para as 
pessoas em casa né acho que é importante falar na Tribuna para deixar as pessoas por dentro 
em casa também esse dinheiro do MDL ele foi ele é o único para ser gasto né então foi 
gastado no veículo mas não para salário certo como que você colocasse muito bem aqui mas 
podia ser comprado materiais para no colégio tentar a sala de aula material didático enfim 
esse dinheiro podia ser usado assim não era exclusivamente para vir com mas para compra de 
materiais deixar claro para comunidade bem certinho para não ficar essa falha também Cida 
quero dizer tu que falou sobre o lixo né tu falaste no bairro Pioneiro eu tenho aqui ora de 
ligação da comunidade aqui no bairro Saúde que também a semana passada foi recolhida no 
dia só uma vez e na sexta-feira pela nossa rua lá os lixo estavam transbordando recolher esta 
manhã e a nossa lixeira recolher a metade não sei se o caminhão não suportava mais e tava no 
Fim da Linha mas o lixeira tá com mais da metade de noite já tá transbordando de novo então 
a gente tá repetindo a Laís falou todo mundo veio falar eu acho que não teve vereador que 
veio aqui não falar sobre isso eu acho que assim tá na hora dá um ponto final né pelo amor de 
Deus já faz anos que a gente tá falando sobre o lixo o lixo do Interior no lixo da cidade era só do inte,• ;u~a z;e fal;;e ;:• f Wº'•;;;;=~ 



então alguma coisa tá inerada porque o pessoal me chega e diz ah às vezes chega até dizendo 
assim não corno que a gente pagou o IPTU a gente não pagou o IPTU pela metade a gente 
pagou tudo então eu tenho direito ou que ele colhe um lixo nos dias certo nos horários enfim 
que faça um serviço de qualidade porque a gente pagou para ter esse serviço de qualidade 
então nós ternos que ver isso aí sinceramente é presidente ternos que ver isso aí porque senão 
se executivo Não consegue resolver nós vamos abrir urna sindicância pela câmera né 
problema sindicância e a gente vai ver onde é que tá o furo da coisa né porque se a gente 
pediu pediu pediu pediu e não consegue resolver a gente vai ter que tentar então resolver a 
situação quero falar agora e agradecer Presidente sabe a nossa casa aqui Legislativa ela ela tá 
em bons nívels níveis tá pela região o pessoal que vem aqui fica muito feliz tá pela estrutura 
que a gente montou aqui dentro de áudio de transmissão de imagens né então o pessoal de 
fora fica Encantado porque tem câmeras maiores em outros municípios que até tem urna 
estrutura mas é exclusivamente para carna de vereadores e diferente que aqui venham Aqui as 
pessoas elas usam tudo que a gente usa nas transmissões para a entidade para a empresa para 
quem quiser usar então quero falar um pouco sobre o quinto ano né a gente teve três 
momentos em comemorações nesses dias tá a gente teve no dia 30 de julho a gente teve a 
missa italiana na Igreja Matriz italiana Itália aí depois no dia no dia 6/8 então no domingo de 
tarde a gente fez urna live tá fez pelo Meet lá com o pessoal da Itália com o grupo cantado 
pelo Oi e a gente conversou com o vice síndico com esse síndico o Ricardo boleto e a gente 
fez um resgate de tudo nas histórias da daquilo que a gente vivenciou junto nesses cinco anos 
né a gente teve um momento muito muito emocionante também quando a gente lembrou da 
nossa fundadora que colaborou muito para nós chegar até onde que nós estamos hoje a 
vereadora Analice que foi urna das guerreiras para nossa entidade da venova e foi urna tarde 
muito maravilhosa aqui na câmera então no sábado agora no dia 19 a gente fez um encontro 
então das associações italianas da nossa região nós tínhamos aqui associação casquense de 
Cultura italiana Associação Resgate Cultural de vozes e trazernitinhas de Nova Prata a sessão 
rnaranhense de Cultura italiana academia de Ciências e Letras e artes e Nova Prata 
Associação através de lacucaia de Guaporé Casa da Cultura de Antônio Jacques de André da 
Rocha associação de Nova Prata a conversa e a cornics RS do Estado representando o 
governador também tinha o pessoal da nossa Associação aqui fizemos um encontro 
transmitido pelo Face tá tinha um pessoal de toda a região acompanhando o pessoal de Porto 
Alegre né representante a nível nacional que é deixa eu me lembrar agora sobre o nome dele 
Márcio ali de cima da tua linha ali o agora não tô lembrado o nome dele então e mais eu digo 
assim também foi trocado experiência já foi o primeiro organizado agora a gente já tá 
programando paralisar o segundo né rnolossi seu melasse agora lembrei o nome Luiz então o 
cara o cara ela é representante e ele faz um trabalho fenomenal até mesmo para os passaporte 
enfim a cidadanias entendeu ele ajuda tem um moleque muito grande dentro disso então o 
cara desejar sem dizer agradecer a toda Associação A velar pelo trabalho que tava fazendo 
nossa comunidade Então porque a gente faz parte mas a gente vê que isso ser resgata cultural 
que a gente não deixa perder as histórias das nossas famílias aprendendo a onda nas nossas 
origens né eu digo assim parabenizar a todos falar em nome do primeiro presidente né do 
Juarez anão hoje Andreia pele de Oliveira Estão tocando mas é um conjunto que toca hoje nós 
ternos as aulas italiano na 15 acontecendo o resgate cultural eles estão indo nos colégios fazer 
apresentação para nossas crianças contar história italiana entendeu então é muito bonito isso 
quero parabenizar para ela vida longa né e que nosso município certamente corno eles 
colocam a gente sempre é parceiro executivo legislativo sempre parceiros para o que ele for 
necessário então Presidente quis agradecer em nome de todos os vereadores para nós todos 
aqui a casa e eles vão usar ainda tá bom então fica o meu abraço. Quinta inscrita Vereadora 
Odete Zanon Viccari minha saudação ao presidente da sua casa o vereador William e os 
demais colegas que tem acento aqui no legislativo a doutora Giovana secretária Arnanda MMo lá da ,=e;s;1c;r;;; ;los;CriJ e em ~me~ 
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eu quero fazer um agradecimento especial pela oportunidade de estar aqui e eu devo isso o 
afastamento da vereadora Laís então sei que em 30 dias ninguém vai fazer milagres mas com 
certeza eu sairei daqui levanta uma bagagem muito grande o aprendizado será muito grande e 
dizer assim que acolhida o susto que a gente leva ao chegar aqui a primeira vez é grande um 
frio da barriga mas a acolhida que eu tive dos colegas assim Foi emocionante e eu conto sim 
com o apoio de todos vocês por ter porque tem saberes que daqui a pouco eu eu entenda mais 
que vocês em algumas áreas uma tenho certeza que em outras eu vou precisar de vocês então 
vamos estar juntos aí e com certeza a gente vai fazer o melhor para a população bassanense e 
eu queria só pegar o gancho que eu dou a Cida na verdade colocou sobre a rua entre o 
Mercado Central A loja Vivo e a Carol que é um problema que eu vivencio todos os dias eu 
levo o meu netinho para escola para escolinha do futsal e eu desço para academia e por várias 
vezes eu tive que voltar a tocar se encontra o caminhão do lixo ou ônibus Os estudantes um 
carro maior não tem condições de dois carros passarem ao mesmo tempo e sem contar que é 
uma rua muito movimentada porque dá acesso às Comunidades da de São Luís São Roque 
Santos e Doro São Paulo e nós temos o registro de imóveis logo acima o cartório então assim 
é uma rua muito movimentada várias pessoas já conversaram comigo mesmo sabendo que eu 
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não iria assumir aqui do que poderia ser feito lá Porque inicialmente tinha sido feito a faixa 
amarela de um lado branca no outro depois foi retirado não saberia o motivo e também não sei 
quem poderia dar conta disso mas tem caminhões carga e descarga da quero que para em cima 
da faixa de segurança o Rogério lá no mercado central o caminho tem que parar no meio da 
rua então é uma situação bem grave lá que eu não sei quanto tempo ainda a gente não vai 
passar sem ter algum acidente realmente é preocupante essa situação aí e também dizer que 
estou aberta ao diálogo a população e professora sempre professora né Karine eu vou ter um 
olhar mais atento mais cuidadoso com as profes com certeza e enfatizando do MDF que foi 
levantado aqui as próprias já me procuraram realmente elas entendem Muitas delas que o mde 
é para custeio então não tem como jogar no salário dos professores mas o questionamento 
delas é se realmente está precisando o carro na educação ótimo está precisando mas tem 
provas comprando o próprio material escolar com dinheiro do bolso pincéis quadro eles estão 
solicitando quadros que estão assim bem destruídos e eu penso Estamos numa era que muitos 
municípios já tem as lousas digitais e elas não tem nenhum quadro decente para escrever 
material didático xerox foi reduzido ultimamente também então são questões e a gente tem 
que avaliar realmente precisa o carro compra seu carro mas também tem que ter esse olhar 
para os professores que precisam pelo menos esse suporte do material didático então como eu 
falei vou estar aí batalhando sempre pela minha classe e muito obrigado de coração pelo 
acolhimento e vamos fazer com ética que diálogo que sempre foi o meu foco tá a gente vai 
estar tomando decisões aqui nesta casa que beneficia sempre a população bassanense obrigada 
Não havendo mais inscritos também quero levantar aqui alguns assuntos citados pelos 
colegas provavelmente esse assunto do lixo é muito preocupante né. Antigamente era o 
interior que era um problema agora tá vindo para a cidade, a gente vê uma grande rotatividade 
de motoristas até nos caminhões de lixo aí eles acabam não tendo conhecimento da estrada, 
então vejam bem a situação né que a gente tá então o poder público acredita o que tá fazendo 
o possível mas se caso for nós também entraremos nessa, que nós estamos aqui para 
representar Nossa comunidade e o que for preciso que tiver a nossa alcance nós temos que 
fazer referente a nossa estrutura citada pelo colega vereador De Conto que tá junto com a 
A VENOBA aí isso é muito interessante com certeza. Essa casa foi preparada cada vez melhor 
a cada presidente que passou aqui né, ainda tem câmeras hoje muito boas a nossa estrutura ela 
comporta muitas pessoas e seja ela para entidades ou para empresas fica disponível a todos 
que precisarem utilizar. Finalizando a ordem do dia encerra a presente sessão ordinária 
agradecendo a presença de todos e comunica a próxima sessão ordinária no dia 28 de agosto 
de 2023 segunda-feira às 19 horas uma boa noite. 

l)f ?~fffadl 



J l~\.1.,.- .. _l.-.-1 _,,_._, .l\JU, .L-\ ._ .. 1i.:.,0 -J..J..\. '·· 

y; Aprovado { ) Rejeitado por . 
;::;::~~·:>~atos Ve;1cidos/ '.Ab;:;t.?:--~ °' 
ssao N Ordinana ( ) Excrau;..:11,1-1: · 
t~2}kf,?,'g.t2.~ b ~~á"~f?. ~ . 


